

崇真家書

各位親愛的家長和同學：

願大家平安！香港今年發生了很多事，肺炎疫情導致全港學校由2月3日起停課個多月，校長已很久沒有聽過課堂的鐘聲和同學在校園的歡笑聲，十分掛念你們。現時疫情持續，大家必須保持警覺，在此呼籲家長和同學減少社交接觸，做好個人及家居衛生。學校一直努力為停課及復課做好各項準備，致力做到停課不停學，盡力減少疫情對同學的影響。

停課期間，為使學生能善用時間繼續學習，老師每星期都會上載重點課程教學影片及網上學習教材，讓同學緊隨教學的進度，除中、英、數外，亦推出了不同的教學片段，例如有關常識、實驗、宗教和正向教育等，期望能豐富同學的學習內容。學校努力透過網上視像教學以彌補停課的影響，本星期開始嘗試在五、六年級運用Zoom視像軟件與學生進行實時跟進，亦會了解其他級別運用Zoom的可行性，復課後學校必定抓緊上課時間追趕進度。

為加強復課後的防疫工作，學校已在上星期安裝了紅外線測溫機，當學生進入校園時能查看他們的體溫狀況，為學生健康作第一道防線。全校課室、特別室、走廊等各個角落進行消毒，並安排專業團隊為全校各處鋪上消毒塗層，塗層能有效地防止細菌滋生，保障學生師生的健康。

除了安裝防護設施外，因應停課學校亦作出了以下特別的安排：

- 取消第三次測考，復課後會為同學進行評估，了解他們自學的情況
- 六年級升中安排時間表會作出調動，詳情留意eClass Parent App 公布
- 取消校運會及其翌日補假
- 取消家長日，改為班主任致電家長，了解同學近況
- 六月測考後仍按平常上課時間表上課，放學時間為3:30p.m.
- 畢業禮延後至7月11日進行，結業禮延後至7月15日，暑假於7月16日開始

以上各項活動取消及延長上課，是為了彌補停課時間及追緊學習進度，也避免畢業禮及暑假延遲太久。但若教育局再延遲復課，則可能會再影響暑假的開始日期，因此呼籲家長七月份暫時不要計劃旅行。

復活節假期將至，相信部份家長可能會為學生安排外遊。但因肺炎疫情未定，家長務必審慎決定是否外遊，評估風險。停課期間，學校不定期透過eClass Parent App發放各項資訊，請家長密切留意。

最後，希望疫情盡快完結與各位同學見面。

祝

主賜平安、恩典滿溢！

校長 關唐俊 启

二零二零年三月十一日